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Odgovor na poslansko vprašanje Zmaga Jelinčiča Plemenitega v zvezi z ureditvijo 

obrežja Breganščice v Slovenski vasi

Reka Bregana je mejni vodotok med Republiko Hrvaško in Slovenijo. Meja ne poteka vseskozi 

po sredini vodotoka, na nekaterih odsekih je v celoti na slovenskem ozemlju, na nekaterih na 

ozemlju Republike  Hrvaške. Ima hudourniški značaj in ob deževju hitro naraste.

V preteklosti so se izvajala nadvišanja brežin, zadnje leta 2014 v Slovenski vasi na desnem 

bregu v območju stanovanjskega objekta. Posegov, ki bi vplivali na prestavitve trase vodotoka, 

ni bilo.

Območje ob reki Bregani je poplavno ogroženo. Ogroženi so stanovanjski in gospodarski 

objekti, infrastruktura ter industrijski objekti tako na hrvaški kot slovenski strani. Visoke vode se 

pojavljajo čedalje pogosteje, zadnji dogodek se je zgodil 13.5.2019, ko so bili poplavljeni objekti 

in infrastruktura na hrvaški strani. Na slovenski strani je bilo ob posredovanju gasilcev precej 

manj škode kot na hrvaški strani. Dne 20.5.2019 je bil izveden skupaj s predstavniki Hrvatskih 

vod terenski ogled lokacij, kjer bodo potrebne intervencije tako na slovenski kot hrvaški strani. 

V letu 2018 je po sprejemu arbitražne odločitve ponovno začela delovati slovensko-hrvaška 

Podkomisija za povodje Sotle, Save in Kolpe. Skladno s sklepi sestanka je bil v oktobru 2018 

izveden skupni ogled reke Bregane. Pri ogledu so sodelovali predstavniki MOP, Direkcije 

Republike Slovenije za vode, Sektorja območja spodnje Save in predstavniki Hrvatskih vod, 

Vodnogospodarske izpostave za mali sliv »Zagrebačko prisavlje«. Namen je bil ogled izvedenih 

vzdrževalnih del iz obdobja 2016-2018 in ogled lokacij predvidenih del v letu 2019. 

V letih 2016-2018 so se na reki Bregani izvajala le vzdrževalna dela kot so odstranjevanje 

podrtih dreves, zaščita erodiranih brežin, čiščenje nanosa.

Že v letu 2016 se je začel izvajati tudi projekt Frisco v sklopu programa sodelovanja INTERREG 

V-A Slovenija – Hrvaška. FRISCO1 vsebinsko obravnava ne-gradbene ukrepe za zmanjšanje 

poplavne ogroženosti in izboljšanje sistema obvladovanja poplavne ogroženosti. Izboljšano in 

čezmejno usklajeno kartiranje poplavne ogroženosti in izdelava/izboljšava čezmejno usklajenih 

modelov za napovedovanje poplav bosta zagotovila potrebne strokovne podlage in 

dokumentacijo za predlog in izbor čezmejno usklajenih gradbenih ukrepov za zmanjšanje 

poplavne ogroženosti.

Projekt se bliža koncu in na porečju Bregane je bilo ugotovljeno, da se poplavna varnost ljudi in 

premoženja ob Bregani lahko zagotovi le z izgradnjo zadrževalnika visokih vod na ozemlju 

Republike Hrvaške.

Projekt Frisco pomeni osnovo za nadaljnje postopke umestitve zadrževalnika visokih vod, ki se 

bodo vodili v okviru dela Slovensko-hrvaške Podkomisije za povodje Sotle, Save in Kolpe.



Od leta 1991 ni bila zgrajena nobena nova premostitev čez Bregano. Sanirana je bila le brv, ki 

je bila ob poplavah poškodovana. Sanacijo je izvedla Republika Slovenija, ker se brv nahaja v 

celoti na slovenskem ozemlju. Hrvaška stran je leta 2014 je izvedla zavarovanje brežin v 

območju mostu na desnem bregu v Slovenski vasi.


